Il·lm. SR./A

                  , major d'edat, proveït de D.N.I.    , i domicili als presents efectes a 08110 Montcada i Reixac                                         , per mitjà del present escrit compareix davant l'AJUNTAMENT DE Montcada i Reixac i EXPOSA : 


Que per mitjà de la present instància sol·licita còpia íntegra dels PRESSUPOSTOS MUNICIPALS, segons detall íntegre dels mateixos que es relaciona en el present.


No obstant això, i a aquest efecte, manifesta respectuosament que

Primer.- Els pressupostos van ser degudament presentats a dos ciutadans i veïns de Montcada i Reixac on s´els va informar de la voluntat de transparencia i de que els pressupostos siguin descarregables gratuits i complets, per a que no quedi en un compromis verbal fem la instancia i reclamem en especial que ja que els pressupostos són d´exposició publica per a poder fer les degudes al.legacions es en aquest periode en CONCRET on desde l´endemma de la seva aprovació estiguin en format descarregables gratuits complets a la web del ajuntament de Montcada i siguin visibles.

Que als efectes previnguts per l'art. 32.1 de la Ley 30/1.992, de 26 de Noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, compareix en nom propi en l'expedient administratiu de referència.


Segon.- Que a l'efecte del que es disposa als arts. 35.a) y 49.1 de la Ley 30/1.992, de 26 de Noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, sol·licita li sigui lliurada còpia autenticada i foliada de tot els pressupostos municipals fins al dia de la data, i en concret:

2.1.- Memòria de l'ALCALDIA (8 pàgines).


2.2.- Bases d'execució (25 pàgines).

2.3.- Informe d'intervenció (9 pàgines).


2.4.- Annex de Personal (2 pàgines per davant i per darrere, més 53 pàgines).


2.5.- Annex d'inversions i finançament (1 pàgina).

2.6.- Estat de despeses (resum 1 pàgina i 16 pàgines de detall).


2.7.- Estat d'ingressos (resum 1 pàgina i 6 pàgines de detall).


2.8.- Pressupost de capital i estat de previsió de la societat municipal A.D.,S.A. (17 pàgines).



2.10.- Documents annexos :


a) Estat de consolidació (1 pàgina).


b) Estat del deute (1 pàgina).


c) Expedient d'aprovació i aprovació de la plantilla (6 pàgines).

QUALSEVOL ALTRE que per la seva condició, legalitat o causalitat hagi d'anar IMPERATIVA i LEGALMENTE UNIT A QUALSSEVOL dels ANTERIORS.

Tercer.- Que a l'efecte del que es disposa per l' art. 70.1.a) de la Ley 30/1.992, de 26 de Noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, assenyala que estableix com a domicili a l'efecte de notificacions el que figura en l'encapçalament d'aquesta instància.


En virtut de l'anteriorment exposat i en mèrits de quant antecedeix


SUPLICO A L'AJUNTAMENT DE Montcada i Reixac: Que tenint per comparegut al que subscriu, en la qualitat amb que ho fa, tingui a bé tenir per presentat el present escrit de compareixença; i tenint-ho per evacuat dintre del termini i en la forma escaient, tingui per fetes les manifestacions que en el mateix es contenen, se serveixi admetre-ho a tràmit als oportuns efectes legals, i en mèrits de les pròpies raons adduïdes, prèvies les diligències que s'estimin pertinents, tingui a bé :

1. Tenir per comparegut al sol·licitant que subscriu en nom propi.

2. Remetre a la citada persona còpia autenticada i foliada de tot l'expedient administratiu de referència amb les PARTICULARITATS EXPRESSADES en l'ORDINAL SEGON de la present instància.


3. Establir com a domicili a l'efecte de notificacions el que consta en l'encapçalament del cos del present escrit.


Per ser de justícia que demano i espero poder aconseguir a Montcada i Reixac, signant el present a     .


*Fdo.: 

DNI 


Il·lm. Sr. Alcalde-President de l'Ajuntament de Montcada i Reixac.
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Plataforma per l'Auditoria Ciutadana del Deute
